令和５年６月３０日
第４４回東北中学校バドミントン大会
出場中学校長　様

第４４回東北中学校バドミントン大会
岩手県実行委員会会長　　佐藤　幸雄


コーチ確認書（承認書）の提出について


[bookmark: _Hlk137880154]　基準により、「学校においては，引率者および監督は出場校の校長・教員（非常勤は除く）・部活動指導員とする。外部・校外コーチは、校長の認めた者とする。マネージャーは出場校の教員または生徒とする。」と定めている。

　○　中学校教員はコーチになれない。
　○　同一人物が複数チームのコーチになることはできない（その他の団体においても同様）。
　○　団体戦男女別に１名ずつのコーチ登録ができる。


入場許可申請書の提出について


　監督・選手・コーチまたはマネージャー以外で、個人戦でのベンチ入りできる者は、団体戦でのコーチと同じく出場校校長の承認を得て、実行委員会より入場許可を得た者とする。

　○　当該校以外の中学生教職員は入場許可申請をすることができない。
　○　同一人物が複数校で入場許可申請をすることはできない。
○　個人戦男女別に１名ずつの申請ができる。
○　団体戦と重複出場の個人戦出場者の場合、団体戦に登録してある監督・選手・コーチまたはマネージャーは入場許可申請書を提出しなくても、個人戦のベンチ入りができる。
　　（監督・選手・マネージャーまたはコーチは男子団体で登録した場合、男子個人戦のベンチ入りはできるが、女子個人戦のベンチ入りするには入場許可申請書が必要である。その逆も同様。）

コーチ確認書・入場許可申請書は、大会参加申込書と一緒に申し込んでください。
